



एक जुट रहो : बीसलपुर में कायस्थ सभा को संबोधित करते प्रदेश अध्यक्ष एके श्रीवास्तव।

## राजनैतिक चेतना के बिना सम्मान नहीं: श्रीवास्तव

बीसलपुर। कायस्थ सभा के प्रांतीय अध्यक्ष एके श्रीवास्तव ने कहा कि बिना राजनैतिक चेतना के कायस्थ समाज को अपेक्षित सम्मान नहीं मिल पाएगा, इसलिए समाज में राजनैतिक चेतना लाना बहुत जरूरी है।

श्री श्रीवास्तव जनता टैक्नीकल इंटर कालेज में कायस्थ सभा के पदाधिकारियों और सदस्यों की बैठक को बतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि उनकी सभा आर्थिक आधार पर आरक्षण दिलाए जाने की पक्षधर है। सभा के प्रांतीय महामंत्री रमेश श्रीवास्तव ने कहा

### विचार

#### ■ सभा में आर्थिक आधार पर आरक्षण दिलाए जाने की पक्षधर

कि सभा लखनऊ में ढाई करोड़ रुपये की लागत से कायस्थ भवन बनवाने जा रही है, जिससे पूरे प्रदेश के कायस्थों को लाभ होगा। सभा के प्रांतीय संयोजक प्यारे मोहन सक्सेना ने कहा कि पूरे देश में 11 करोड़ और अकेले उत्तर प्रदेश में 80

लाख कायस्थ हैं, फिर भी वे अपना महत्व नहीं समझ रहे हैं।

बैठक में सभा के स्थानीय अध्यक्ष वीरेंद्र सक्सेना, ब्रह्मस्वरूप सक्सेना, सुरेश चंद्र सक्सेना, विपिन सक्सेना, डॉ. देवप्रकाश सक्सेना, सुशील सक्सेना, शशि सौरभ, विजय सक्सेना, दयाशंकर जौहरी, अमरेश सक्सेना, विमल सक्सेना, तहल सक्सेना, अरविंद सक्सेना, रवि सक्सेना और योगेश सक्सेना आदि ने विचार रखे। अध्यक्षता वीरेंद्र स्वरूप और संचालन नवीन सक्सेना ने किया। ब्यूरो

साभार समाचार पत्र दैनिक जागरण द्वारा

## परिवार के एक व्यक्ति को राजनीति से जोड़ें

बीसलपुर, जागरण कार्यालय : अखिल भारतीय कायस्थ महासभा चेतना रथ के आगमन पर कायस्थ महासभा ने भव्य स्वागत किया। चेतना यात्रा नगर के मुख्य मार्गों पर होती हुई जनता स्कूल पहुंचकर सभा में परिवर्तित हो गयी।

सभा में अखिल भारतीय कायस्थ महासभा उत्तरप्रदेश के अध्यक्ष एके श्रीवास्तव ने कहा कि कायस्थों को जागृत करने के लिये यह यात्रा का शुभारम्भ 18 अप्रैल से सिद्धार्थ नगर से हुआ है। यह

विभिन्न शहरों से होती हुई यहां आयी है। इसका समापन 16 मई को लखनऊ में होगा। चेतना रथ 12सूत्रीय उद्देश्य लेकर चल रही है। उन्होंने कहा कि किसी भी व्यक्ति को अपना हौसला नहीं खोना चाहिए, क्योंकि मंजिल हमेशा हौसलों से मिलती है। उन्होंने कहा कि यह यात्रा राजनैतिक चेतना का विकास तो करती है किन्तु किसी पार्टी का प्रचार नहीं करती।

प्रदेश महामंत्री रमेश श्रीवास्तव ने कहा कि डा. राजेन्द्र प्रसाद तथा लालबहादुर शास्त्री के समय से ही कायस्थों की राजनीति में सक्रिय भागीदारी रही है।

कुछ समय से हम लोगों के निष्क्रिय हो

#### ● बीसलपुर में फूलों से हुआ चेतना रथ का भव्य स्वागत

जाने से प्रदेश में भागीदारी बहुत कम हो गयी है। सत्ता के गलियारे में कायस्थ असहाय महसूस कर रहे हैं। अब कायस्थों को जागृत हो प्रत्येक परिवार से एक व्यक्ति को राजनीति से जुड़ना होगा। प्रांतीय संयोजक प्यारे मोहन सक्सेना, वीरेंद्र सक्सेना, सुरेश चंद्र सक्सेना, डा. विजय सक्सेना ने भी सभा को संबोधित किया। सभा समापन के बाद चेतना रथ शाहजहांपुर जनपद को रवाना हो गया।